
嬬恋村農業委員会総会議事録（第１5回） 

 

（１） 開催日時 令和６年１０月１０日（木）開会：午後３時 閉会：午後３時１８分 

開催場所：嬬恋村役場 ２階会議室 

（２） 出席委員の議席番号および氏名（農業委員１６名 欠席委員１名） 

農業委員 

1.干川 伸夫 2.黒岩 節男 4.小嶋 恒夫 5.黒岩 順 6.黒岩 康利 7．黒岩 富二 

8.丸山 哲男 9.宮﨑 かおる 10.千嶋 澄孝 11.宮﨑 弘美 12.黒岩 正市 

13.黒岩 純一 14.佐藤 梅仁 15．下谷 忠 16．黒岩 トシエ 17．市場 俊喜 

（３） 欠席委員の議席番号及び氏名 3.黒岩 宗久    

（４） 出席した事務局職員（書記）氏名 課長補佐 土屋和彦 主事 熊川紗佑里 主事 小嶋俊星 

（５） 提出された議案 

第１号議案 農地移動適正化あっせんの成立について 

第２号議案 農地法第３条の規定による許可申請について 

第３号議案 その他 

  

 

（６）会議の概要 

課長補佐  定刻となりましたので、始めさせていただきます。本日、定例会の後に農業者年金と地域計画

についても説明をさせていただきたいと思っております。嬬恋村農業委員会会議規則第７条の

規定により会長の宣告をもって開会とさせていただきます。また、同規則第５条の規定により議

長は会長とさせていただきます。よろしくお願いします。 

 

議 長    皆さん、こんにちは。恒例ですけれども、本当にお疲れのところご苦労様です。つい先日まで

暑い暑いと感じておりましたが、今朝は寒く、もう少しで霜が降りそうな冷え込みでした。キャベツ

の出荷の方も終盤になり、残り１割程度かと思います。価格の方は若干良くなっているようで、こ

のまま良い状態であと１割程度の収穫が続くよう願っております。本当に、みなさまお疲れのとこ

ろ、推進委員の皆様もご出席ありがとうございます。それでは、始めたいと思います。ただ今の

出席委員は１６名です。嬬恋村農業委員会会議規則第８条の規定による定足数に達していま

すので農業委員会定例会は成立しました。よってただいまから開会します。本日の会議日程は、

嬬恋村農業委員会定例会議案書（第１５号）のとおりであります。議事録署名委員の指名を行い

ます。嬬恋村農業委員会会議規則第 24 条第 2 項の規定により、本定例会の議事録署名人に

12.黒岩 正市 委員、13.黒岩 純一 委員を指名します。よろしくお願いします。協議事項に

入ります。【第１号議案「農地移動適正化あっせんの成立について」】を議題とします。本案につ

いて事務局より説明をお願いします。 

 

事務局  【第１号議案「農地移動適正化あっせんの成立について」】１件の案件朗読後説明 

       番号１ 大字鎌原広川原 （売買単価６０６円/㎡） 



 

議 長   事務局からの説明が終わりました。第１号議案 番号１について大笹地区の案件であります。大

笹地区の委員さんより説明をお願いします。 

 

１４番委員  ９月１９日に、農業委員会事務局と、地元委員、買受人、申出人の方であっせん委員会を行い

ました。場所は、広川原にある２つ続きの駐車場から南東に５００ｍ程度進んだ場所になります。

買受人は農家であり、価格も適正であるため、問題はないかと思います。よろしくお願いします。 

 

議 長    ありがとうございました。第１号議案 番号１について何か皆様の方からご質問等ございますか。

ないようですので、以上で質疑を終わります。ただちに採決を行います。本案に賛成の委員の

挙手をお願いします。 

 

（全員「挙手」） 

 

議 長    ありがとうございました。挙手全員であります。よって【第１号議案「農農地移動適正化あっせん

の成立について」】は原案のとおり成立しました。続きまして、【第２号議案「農農地法第３条の規

定による許可申請について」】を議題とします。事務局より説明をお願いします。 

 

事務局  【第２号議案「農地法第３条の規定による許可申請について」】案件朗読後説明 

       番号 1 あっせんの成立による売買契約 

 

議 長   事務局の説明が終わりました。第２号議案について、あっせんの成立による案件ですので、許可

するものとして決定してよろしいでしょうか。本案に賛成の委員の挙手をお願いします。 

 

（全員「挙手」） 

 

議 長  ありがとうございました。挙手全員であります。よって【第２号議案「農地法第３条の規定による許可

申請について」】は許可することとして決定いたします。続きまして、【第３号議案「その他」】を議

題とします。事務局より説明をお願いします。 

 

事務局   【第３号議案「その他」】 

農地法第３条の３第１項の規定による届出書 1件 

農地転用許可後の事業完了報告について  1件 

 

議 長   事務局の説明が終わりました。第３号議案については報告事項となりますが、質問等ございます

か。ないようですので、以上で本日の議案はすべて終了しました。続いて、５のその他に移ります。 

 

事務局   農業者年金の加入推進、地域計画についての説明 



         

議 長   ありがとうございました。地域計画の件について、昨年農地法が変わり、必須項目になっておりま

す。資料を参考に、事業を拡大したい人や縮小している人、横の繋がりも大事になってくるかと

は思いますが３月までに地域計画を完成させたいと思っております。 大変かと思いますが、１１

月と１月の会議もよろしくお願いいたします。  

 

課長補佐   地域計画の資料、今後の会議などについて 

 

議 長   ありがとうございました。皆さんからご意見などはありますでしょうか。ないようですので、これで終

了となります。１２月１０日の会議の後、玉崎屋にて懇親会を計画しております。会議の後になり

ますが、皆さまご参加いただければと思っております。詳細については後日事務局より連絡させ

ていただきます。次回定例会は、１１月１１日（月）午前１０時より、嬬恋村役場２階にて開催となり

ます。１１月から４月までの６ヶ月間は午前１０時より開催とさせていただきますので、お間違いの

ないようお願いいたします。以上で、本日の定例会を閉会させていただきます。ありがとうござい

ました。 

 

午後３時１８分閉会 

 

 

 

 


